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FISICA

01.

25 Min (M minuscula)
0,1 Mpa (MPa)

900 Kg (kg)

31, 3%39 (ML)

30 k N (kN)

O koON=

RESPUESTA: 5 errores

02. B]=T""
[A]=L T
[C]=LT 3?2

)

_T 2
RESPUESTA: T 2

03. +z
N
(IR
N
! fB
|
I/ Az
|
HAA
I__l__f‘y__i
w,?j/-/d\\b1
X‘/ d2:A2—A22
d2 =2 A2 —4AZ2
A% -AZ2=2A% —4AZ?

3A2 =A2

04.

A2

3

_A _\BA
- A5

A22=

Az

3

A

RESPUESTA: BT

¥ x (m)
a=2i+0j-k
5=—2?+]+0l2

axb=i+2]j+2k

R 1~ ~ =~
A=—(axb)=—i+j+k
2( ) S+

@

RESPUESTA: %?+j+l€

F Depende del S.R.
F Es el cuerpo
~ As
I. F =—
Um = A

RESPUESTA:FF F

@
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06. Del grafico 10.1. (F) El laton es una mezcla (aleacién)
. (V)
As=4+1=5m lll. (F) Las mezclas se obtienen

mediante procesos fisicos.

RESPUESTA: FVF
RESPUESTA: 5 m :

A . _ °
07. XA:6t . ZEn1 ’ ZEn2 Z=A-n
Xg =20+2t

Datos:
. F Vo =6i m/s A, + A= 128 (O
I v vy =6 m/s NN, = 70
vg =2 m/s 77
V4

. F Axg=10im _ 29
RESPUESTA: 29 @
RESPUESTA: FV F
12. Teniendo:
QUIMI o cu?t

#e =29-(+2) =27

08.La  ~materia » ;segun. su nicién
corpuscular, es decir,  considerando el #n = 63-29 = 34
estuFilo dg los espectros de los atomos, #p*t = Z = 29
es discontinua.
L. (V)
RESPUESTA! ‘La/ materia es de . (V)
naturaleza continua. . (F)

@ RESPUESTA: 1 y |

09.1. Ozono (O3) —
Il. Agua (H,0) —
I, Aire —
IV. Grafito (C) —

RESPUESTA:ECME

m=z O m
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13.

14.

15.

Por teoria, los is6topos no se describian
en aquellas épocas de la teoria de
Dalton.

RESPUESTA: No todos |los
elementos tienen isétopos en la

naturaleza @

En el modelo atomico de Ruthenford el
nucleo no gira sobre los electrones; son
los electrones que giran alrededor del
nucleo.

RESPUESTA: Rutherford
considera la existencia_ '‘de ‘un
nucleo atémico diminuto, |
de alta densidad vy
alrededor de los electr
orbitales elipticos

ARITME

a4D +¢ = 637 =13%72
b _13%72
n )2

Cc

n2

Al

+n _(n+1

Para n=6
b

C

Luego g 13

16 ~6(7)
b=78
Suma de cifras 7 +8=15

RESPUESTA:

16.

17.

18.

Del enunciado:

olo

a
b

|. abcd=1296 =>ad =36
[I. a+d=13
a+c 1

b+d 3

Delyll. 9y 4
4 ¢ 1
b 9 3
b=12yc=3
b+c=15

RESPUESTA:

Del enunciado:
PUNTAJEXVRI
(R (RB)

700x+/36 _ Px\16
(50)°x14  (60)° x24

Luego

P =2592
Suma de cifras: 18

RESPUESTA:

A

BZ
BZ

BDPC ==K

. ADP B?= Ky ...(1)

-(2)

%:K:A DP C?
C

De (1) y (2):
3

— A2 DP C3

o MA _ MG

MG MH

(V)

(V)
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. AB =K, ...(1)
BC =K, ...(2)

De (1) y
%=k:>A DP C ...(F)

VVF

RESPUESTA:

19.

™
| AN
0 1
3 2
RESPUESTA:

20./VIPt e:cte
V1><2=V2><4=V3><6
Vi_Vo Vg
6 - 3 2.
6:3; 2

RESPUESTA:

X
3
X

(2):

O

X+3

5
= 4,5 metros

<

ALGEBRA

21.[SA(pAQ)] > (~pvit)=F
V V F V F
H_/ | U

\ F

.p=V,q=F,t=F

RESPUESTA: VF F

22.
(@=pP)v~(p—a)=
~qvpv(pv~q)=
~qvp=Q-p

RESPUESTA: g -p @

23.

(BnC)n(AuC®)=Bn(AULCE)
=(AmB)u(BmC°)
Auo=A

RESPUESTA: A
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24

25.

26.

27.

.. 28.
JA = ¢ .V
.
P(AAB):P(q)) = AAB=¢ =
A =B .V
B >
[1l. Por teoria F

RESPUESTA: VVF

©

A={xeN/x>2Ax<6} ={3;4;516]

= IAx=3ece A/ 2x =6€ A

RESPUESTA: 3Ixe Al 2xg A

I. Para x =3 dye A/ 4
Il. Six=2, y=1,
Il 3x=2,"3y =3/ 2y =

RESPUESTA: F FV

@

GEOMETRIA

l.
II. (F) Tienen sentidos contrarios.
. (V)

(F) Si necesitan ser mostradas.

RESPUESTA: FFV

@

En el triangulo ABC: m«ZBCF =2x+60
En el cuadrilatero CDEF: o+0=x+2x+60=135
= 3x=75

X =25

RESPUESTA: m«DEF =25 @

29.

En la figura:
El triangulo ABM es isOsceles
= X+b=a = x=a-b

RESPUESTA: AH=a-b

16/09/2018
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Trace

EF//BA = m/EFC=m,/BAC=mABCA =2u

En la figura:

El triangulo AEF es isOsgE
El triangulo EFD es ig0
El triangulo EFC es

= /AP=FE., FEEFD =
=//-AF=9=EF

Finalmente EC=EF =9

RESPUESTA:EC=9 ( @

En el triangulo AQC: mZAQC=90+f
(angulo obtuso) = x>13

Encel triangulo. AQC, (Teorema de la
Desigualdad Triangular)

= 12-5<x<12+5 =, 7<x<17
Luego: 18<x <17 =-x={14;15;16}

= 14+15+16=45

RESPUESTA: 45 u @

-6- 16/09/2018
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S+R +S+3C+R—2C 3
n+180 260 m-400
Como:

S=180K, C=200K y R=nK

34.

2 ..(*)

Reemplazando en (*)
(m+180)K N 780K . (m—400)K
n+180 260 n—400

:>K+3K+K=2%K=%

Luego: C= 200x§ =80

En la figura:

RESPUESTA: @
Los triangulos rectangulos AHB«y EFD

son congruentes (A.L.A.)

35.
= AH=EF y BH=DF

Los triangulos rectangulos AHC 2a C
congruentes (A.L.A.) E 2
— HC=FC 2 =03
2a o 2
Luego, 2X+m =642 +m 8 l_z ']23
0
2a B a D
RESPUESTA: HC =32 u
Dato: 4a+2a6 = (g - ej5a +2a
5n-4
L =0=
TRIGONOMETRIA 14
5n-4

33. Sea o €el'angulo, entonces: 14

0= (7x+2)°={9x—10)°x > = x =10

109 RESPUESTA: @
Luego: 6=72°x nrad _ @rad
180° 5
@rad
5

RESPUESTA:

-7- 16/09/2018
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36. Por dato: 6 =759 = %rad
A
8
0 L
8
B
Luego: S :%X%XSZ =12ncm?

L= %(8)cm =3ncm

Nos piden: 3L+2S=337

33m

RESPUESTA:

37. De la figura siguiente

AOE : 45 = 1 x Fy g2
272

AOD:S =4n=

Luego: Sy :%xgx42 = mcm?

G E

RESPUESTA: @

38. En la figura:

a+b=4r, o=12
6

L=Er
6

.. Numero de vueltas:n

bs
A 4r+§r 12+4m
27r 67
12+7
67

RESPUESTA: @

16/09/2018
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RAZONAMIENTO 42.1.3.3.5.5.7.
MATEMATICO 2.2 4 46 6

El denominador de los términos de lugar
par coincide con su posicion, mientras

39. Se trata de la secuencia de numeros que .el numerados es una unidad
primos superior.
2019
2, 3, 5, 7,1 ,13, t2018=m
17,19 ,23,29, 31, 37,
41 , 43 , 47 , 53 , 59 , 61 , Suma de cifras del numerador 12
67 , 71,73 ,79,83, 89. RESPUESTA:12 @

El valor de P es 89
. De la figura:

RESPUESTA: 89 6+3-5+4 ; 9+6<=8+7

7+4 =7 3

40. 5x4 +1=3x7
6x4+1=5x5
3x5+1=8x2
4x2+1=xxy

El signo de’interrogacion debe ser 8

RESPUESTA: 8 @

XXy.= 9

RESPUESTA: 9 . La suma horizontal o vertical es 10.

?7 =1
4. 3x4 —[7% 5 RESPUESTA: 1 @
5x3=9%6
4x5=8+12
axb = 6+8 =14 45. Son cuadrados disminuidos en 1.
RESPUESTA: 14 @ ?-1=0; 22-1=3 ; 32-1=8 ;

42 - 1=15; 52_-1=24: 6°-1=235;
72 -1=48 : 82-1=63: 9°-1= 80

RESPUESTA: 80 @
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46.

47.

48.

49.

RAZONAMIENTO
VERBAL

Sedicion significa alzamiento colectivo y
violento contra la autoridad, el orden
publico o la disciplina militar, sin llegar a

la gravedad de la rebelion.

En el contexto oracional, el término
manejar es impreciso, pues se alude al
poder de la prensa en la opinion publica;
por lo tanto, la palabra precisa es
“manipula”.

RESPUESTA: sedicion

RESPUESTA: manipula

mostrar contraposicion efl
y segundo enunciado.

ultimo," 'se’ usa, el conectOiy
para unir'las dos razones.

RESPUESTA: sin embargo - ya

o | @

El texto gira entorno.a los gobiernos
regionales y sus‘'objetivos. La V alude a
la Asamblea de Gobiernos Regionales.
Esta se elimina por impertinencia.

©

RESPUESTA: V

50.

51.

52.

La oracién a incluir continua con la
presentacion del pergamino descubierto
y menciona algunas caracteristicas de
este.

RESPUESTA: Se trata del
pergamino enrollado de unos 1500
anos que contenia una copia del

libro del Levitico.

El«texto trata sobre la creacién de las
lenguas criollas, las cuales son producto
del contacto de una lengua vernacula,
desplazada por una lengua<dominante,
que . es la. que desplaza. La lengua
dominante resultante; ademas, presenta
caracteristicas - de’ la otra lengua. Es
decir, ambas sufren‘modificaciones.

RESPUESTA:

genera modificaciones no solo en
las lenguas maternas de Ilas
personas, sino también en lenguas

extranjeras. @

Para la creacion de una lengua criolla, la
lengua vernacula debe ser tomada por
inferior y, por lo tanto, desaparecer.
Cada vez que una lengua se pierde,
también se pierde con ella la cultura que
la subyace.

RESPUESTA: implica un proceso
de discriminacién y erradicacion

de una cultura

-10 -
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